
ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ

1. Ініціатор закупівлі.
Управління використання ПЕР, енергозбереження та екології.

2. Конкретна назва товару, роботи чи послуги.
  «Захист довкілля (Послуги з нейтралізації відпрацьованого обладнання 
забрудненого одорантом, що утворилось в процесі експлуатації одоризаційних 
установок із подальшим збиранням, перевезенням, обробленням та відновленням)».
3. Обґрунтування обсягів закупівлі.

В період 2017-2022 рр. на газорозподільних станціях Запорізького ЛВУМГ було
проведено заміну фізично застарілих ручних одоризаційних установок на сучасні 
автоматичні комплекси одоризації газу. В результаті заміни обладнання немає 
потреби в подальшій експлуатації підземних ємностей для зберігання одоранту та 
витратних бачків ручних одоризаторів.

На виконання Наказу №243 від 19.04.2021 р. «Щодо технічних рішень по 
ємностям ГРС» було проведено ряд заходів по фізичному від’єднанню підземних 
ємностей зберігання одоранту та витратних бачків ручних одоризаторів від 
основних технологічних трубопроводів. Зазначені ємності виведені з експлуатації, 
про що складено відповідні акти.

Метою Послуг є виконання вимог природоохоронного законодавства, 
недопущення забруднення довкілля, а також здійснення технологічних операцій, 
пов'язаних зі зміною фізичних, хімічних чи біологічних властивостей відходів з 
метою підготовки їх до екологічно безпечного зберігання, перевезення, 
відновлення.

4. Підстави для формування технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі, нормативні документи.
Під час проведення планової діяльності щодо реконструкції ГРС та проведення 

технічного обслуговування одоризаційних установок газорозподільчих станцій 
утворюються відпрацьовані ємності зберігання одоранту (в т. ч. підземні) залишки 
одоранту, адсорбери, фільтри, картриджі, фільтруючі елементи, фільтри 
відстійники, сорбенти, забруднені одорантом в процесі експлуатації одоризаційних 
установок), які потребують нейтралізації та подальшого відновлення.

5. Обґрунтування очікуваної вартості.
Очікувана вартість предмету закупівлі виконано відповідно до п.2.2.13 

Закупівельної Політики Товариства, розрахунок очікуваної вартості виконаний на 
підставі історичних даних та становить 14 695 219,20 грн. з ПДВ (12 246 016,00 грн. 
без ПДВ).
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